1. Czy krasnal Chylek moze
wejs¢ do namiotu wyprosto-
wany? WpiszTAK lub NIE.
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2. a) W kazdym z ponizszych tréjkatow poprowadzono jedna wysokosc.
Zaznacz kolorem czerwonym narysowane wysokosci, a kolorem zielonym

odpowiadajace im podstawy tréjkatow.
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b) W kazdym z ponizszych trojkatow poprowadz wysokos¢ z zaznaczo-
nego wierzchotka.

3. Czapka krasnala Ukradka ma wysoko$é¢ 2,6 cm, krasnal Niemocek ma
czapke o wysokosci 2,8 cm, a wysoko$¢ czapki krasnala Gburka wynosi
3 cm. Napisz pod czapkami imiona ich wlascicieli.
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6. W kazdym trdjkacie zmierz podstawe i odpowiadajaca jej wysokosc.
Oblicz pola trojkatow.
a)

a= dom
h= Yem

P= Y Yi)= Qw}

7. Oznacz litera a dlugos¢ jednego z bokow trojkata, poprowadz wyso-
kos¢ do tego boku i oznacz jej dlugosc literg h. Zmierz dlugosci odpo-
wiednich odcinkéw i oblicz pole trojkata.
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8. Oblicz pola tréjkatow przedstawionych na rysunkach.
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10. Zapisz, jakie pola maja ponizsze trgjkaty prostokatne.




